Lbgie I (g Qs> Gl dazea Ala g
e | gl EL@L:}JIE:M&J}K‘I ’”JL*.""'J 2 O ] TH

\a_p\.mz:s:m meadaw — oy (ne j

Abid Ali:Alieduc2012@gmail.com

(Lo las5) o1 (s el
>da bLlslafC,B, A =

A= e Q=i
7 -4 0,2

L1

A+B @5 blsu o Sademl b oy bl
BsC woyl—8a B-C oo O

1(doLai6) LI (o o]

. AC=3cm, AB=4cm . ,BC=5cm: tu> A § 518 Ita ABC
F alazill § [BC| alialt ahazy 5 O aLaaill 3[AB] a—Liall j5=s (D) paar—ull

-G (PR B |

O Jawd I F dazt Ngpls s M alat 11 v

ol—wlai_o BOF § AOM il of oy ©
.BOF e Bllasl  wau >4 @

el s> e S FBMA sl sy 5L ©
(o lasd )Ll oy ol
(C) s—sti W N o315 G,F,E 531, 2cm lay ks i inis O Loy Sy (C) 5,sls o il #°
CEFG &chill el ol jgl e s taa 54 a (C) 5, Il 5 Sye & )y £
H(dolass) a Sl

35km —a Lo B3Lll tu> B aipull gms A dipaldl e Laisyb s 3ol dahaie Jlef § 4,81 5L el oy
(Bdia> i JIolY1, Jaall JSEI sl

39 a2y, dladiw Logd jlis s, 17km pud Su A4S Y su 298 ol slie J) desl 4] C adsll ) dlsing ua)
PRI S danb JoS o il

sl a0 3L 9 e el

20km

ALY § s ¥ s 1t JI32) 0] D ¢ illindle
o il e LA3Y 9 ¢ o all ¢ A8 el Adllas HliaeY! (nay 5, &
©. .95l Al Y Jleatuly mos &




1.5

1.5

S JO
s by A LS, O e
Ll s wsNeal e 3 s

B e e ) Bl
el db A B Sy O i
) [As) > EFG

i Jo [FE]s [FG] cantd

L w(Ay) 5 (Ar) ety ks O,
OF =0G

.OF=0G=0E.
OF=0G=0 L»I,{OF:OE

.OF,0G, OE sl sslal iz 5, O O Jul
Ll Jo
: BC aaall jld) oz oz i el
BC=AB-AC=35-AC........ o
s AC chisd
5 (BC)s il s e Ol g (DC) / / (BE) 1
5 0l s Oluall OBEM 3 6 Guditd A 3 Olbt, (DE)

% _M_BE . ‘FJLABAE BE o
—_—_— —_—_— o
A 8 e N Ap I
35x8 35 20
0 3 . wy AC= BT WS
Soall e 20 AC 8>

BC=AB-AC=35-14=21.
. 21km P el L)
AC =14km

eIV | | 5 R ¥ e
Cedb 295l o e 07 e W A"’“3][}3C=21knr1

Abid Ali:Alieduc2012@gmail.com

1.5

0.5

1.5

0.5

1.5

0.5

e
—4 4 0,2
a3, ,L5x5_-8 75 -8 75x4
4 0,2x5 4 1 4 1x4
p_c_=3,30_-3+30_27
4 4 4 4
B>C ;) B—C>0 ®
2 D)
F
A\S"O = B
M
(AC)/ /(D) ». [AB] cxaw O ABCek 31O

o e O Lyges gy
(D) il s O 0% gl ok Sl i il Gukeid

Gl F il off cuaidl 3 [BC| plad gl

OF=%><AC=%x3=1,5;;;OP=1,5€m

oM=0rF ©
OA =OB
FOB=AOM

c OP ik Lot LI e
.oles AOM , BOF

» BOF ckli-l.O
OBxOF 1,5x2
2 2
S=1,5cm?2

S: =1,5

o FBMA SN g0
Ol Oluoles [FM ], [AB] s o9 s

£t

Ja¥ L) g gy LsBlia

Abid Ali:Alieduc2012@gmail.com

1.5

1.5

s G808 o)+ g
el WY Hlal 3ol + oL
: 3] s ) D)

+ B SIS S /1

bW S s e Sl sl o deadtd) S O

Bl Jo bolisl b usie 3l ¢ duddl oSy O /0
g 24

BV ke 3N s Of e Ola sl a0 78

- e S 0 et

a0l Cpastnt Oluall CBEM Gy I8 st 0 Dl S, Ol
gy N2 S (3 L Olebb 5

g (8], (3 MM

Ve Crens Llod s 3N 0 el U Sz /2

ol N Jlastds

BV o
=E,LLL,JL.,>0
A+B=_13,3 _-13 3
7 4 7 4
A+B=—13x4+—3><7=—52+(—21]zﬁ
7x4 4x7 28 28
EZB—C,‘zi——‘l"B __3;__1’5
E —4 0,2 4 0,2
4 —15 —6 6




